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Ο π. Λίβυος στην καταληκτήρια συνάντηση της 
Σχολής Γονέων της Ιεράς Μητροπόλεως 
Θεσσαλονίκης
Μητροπολιτικό Έργο / Ι.Μ. Θεσσαλονίκης

Το Σάββατο 14 Φεβρουαρίου στην αίθουσα συνεδρίων του 
Εκπαιδευτικού και Πολιτιστικού Ιδρύματος της Ιεράς 
Μητροπόλεως Θεσσαλονίκης πραγματοποιήθηκε η 8η και 
τελευταία συνάντηση του Γ΄ κύκλου της Σχολής Γονέων για το 
ιεραποστολικό έτος 2025-2026.

Ο φετινός κύκλος ομιλιών της Σχολής Γονέων έκλεισε με ομιλία του 
π. Χαράλαμπου Παπαδόπουλου – γνωστού και ως π. Λίβυου – κληρικού της 
Ιεράς Μητροπόλεως Γορτύνης και Αρκαδίας της Εκκλησίας της Κρήτης.
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Τον π. Χαράλαμπο παρουσίασε στο πολυπληθές ακροατήριο ο π. Βαρνάβας 
Γιάγκου, υπεύθυνος του Γραφείου Νεότητας και Ποιμαντικής της Ιεράς 
Μητροπόλεως Θεσσαλονίκης.

Εν συνεχεία ο π. Χαράλαμπος ανέπτυξε εποικοδομητική ομιλία με θέμα: 
“Γονεϊκότητα, Σταυρός και Χαρά μαζί”.

Μετά το πέρας της ομιλίας ακολούθησε εκτενής συζήτηση μεταξύ του εισηγητή 
και των παρισταμένων.

Κατόπιν τον λόγο έλαβε ο Ποιμενάρχης, Μητροπολίτης Θεσσαλονίκης κ. 
Φιλόθεος, ο οποίος ευχαρίστησε με θερμά λόγια τόσο τον εκλεκτό ομιλητή όσο 
και όλους όσοι συμμετείχαν στην παρούσα συνάντηση.



Κατά το τέλος της εκδήλωσης ο Επίσκοπoς ανέπεμψε δοξολογία στον Πανάγαθο 
Θεό, διότι με τη χάρη Του ολοκληρώθηκε με επιτυχία ο Γ΄ κύκλος συναντήσεων 
της Σχολής Γονέων για το ιεραποστολικό έτος 2025-2026, και ευχαρίστησε όλους 
όσοι συμμετείχαν στις συναντήσεις.

Ο Ποιμενάρχης συνεχάρη τον υπεύθυνο κληρικό της Μητροπόλεώς μας, π. 
Βαρνάβα Γιάγκου, ο οποίος συντόνισε τις συναντήσεις, και τους Παιδοψυχιάτρους 
και στενούς συνεργάτες της τοπικής Εκκλησίας, κ. Αλέξιο Λάππα και κα. 
Ανδρονίκη Δράγου, οι οποίοι, έχοντας την επιστημονική ευθύνη της όλης 
διοργάνωσης, συνέβαλαν τα μέγιστα στην επιτυχία της Σχολής Γονέων. Ο 
Μητροπολίτης μας ευχαρίστησε επίσης θερμά όλους τους κληρικούς και λαϊκούς 
συνεργάτες της Μητροπόλεως που υπηρετούν στα Γραφεία για την ουσιαστική 
στήριξη που προσέφεραν, έκαστος από τον τομέα ευθύνης του, στη Σχολή Γονέων 
καθ΄ όλη τη διάρκεια του έτους.



Ο Επίσκοπoς τέλος ευχήθηκε με τη χάρη του Θεού και τις πρεσβείες του 
προστάτου, Αγίου Δημητρίου του Πολιούχου, να πραγματοποιηθεί με την ίδια 
επιτυχία και κατά το επόμενο ιεραποστολικό έτος ο Δ΄ κύκλος συναντήσεων της 
Σχολής Γονέων της Μητροπόλεως.




